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Daniel Stach, bojové drony i humanoidní robot George. Plzeň chystá 
konferenci Inovujeme Next Level 
 
Mezioborová konference Inovujeme Next Level, která se uskuteční 9. a 10. června 2026 
ve třech lokalitách napříč Plzní, dále rozšiřuje svůj program. Na akci dorazí český 
moderátor, novinář a popularizátor vědy Daniel Stach. Připraven je program pro 
studenty, série moderovaných panelových debat, workshopy i expo. Konferenci pod 
záštitou primátora Romana Zarzyckého odstartuje celodenní Security Forum. Druhý den 
se zaměří na drony a robotiku, marketing a podnikání, umělou inteligenci. Akce se 
odehraje v TechToweru, Cukrovarské ulici a Plzeňském Prazdroji. Cílem je představit 
Plzeň jako moderní centrum technologického pokroku, výzkumu a podnikání. Svým 
rozsahem, zaměřením i pozvanými hosty jde o jednu z největších akcí svého druhu 
v České republice. Vstupenky včetně detailního programu nabízí web 
www.inovujemeplzen.cz. 
 
„Když se dnes mluví o inovacích, většinou si lidé představí technologie. Pro nás je ale inovace 
hlavně o lidech, odvaze a schopnosti spolupracovat. Inovujeme Next Level ukáže Plzeň jako 
město, které umí spojit špičkové vědce, podnikatele, studenty i veřejnou správu a dát jim 
prostor vytvářet věci s reálným dopadem,“ řekl Daniel Kůs, radní města Plzně pro oblast Smart 
Cities a podporu podnikání. 
 
Výraznou osobností letošního ročníku je Daniel Stach, známý český novinář, moderátor 
a popularizátor vědy. „S panem Stachem stále ladíme podobu programu, rádi bychom, aby se 
setkal s talentovanými studenty, které Plzeň dlouhodobě podporuje. Proto připravujeme 
přednášku s následnou diskuzí pro studenty z naší komunity,“ uvedla Anna Čudáková 
z úseku SIT Port Správy informačních technologií města Plzně. 
 
Program Inovujeme Next Level navazuje na loňský festival Inovujeme Plzeň, a i letos cílí na 
mladou generaci. „Pro studenty středních škol a gymnázií jsme připravili speciální dopolední 
bloky vždy od 8 do 9:30 hodin v jednotlivých konferenčních lokalitách – v TechToweru, 
Cukrovarské, Plzeňském Prazdroji. Obsah programu vždy odpovídá zaměření konkrétního 
tematického pilíře. Už nyní máme přihlášeno přes 500 studentů ze šesti škol z Plzně a okolí,“ 
řekla Michaela Vostřáková, hlavní koordinátorka akce. 
 
Dvoudenní konferenci odstartuje Security Forum v úterý 9. června v TechToweru. „Jde 
o moderní odbornou platformu, která otevře zásadní debatu o bezpečnosti měst. Místo 
abstraktních strategií se zaměříme na to, jak mohou města posilovat svou odolnost, chránit 
obyvatele, lépe pracovat s daty a novými technologiemi – včetně dronů a digitálních nástrojů 
– a zároveň zůstat funkční, bezpečná a přívětivá pro život,“ zdůraznil Pavel Bacík, manažer 
bezpečnosti Správy informačních technologií města Plzně. 
 
Mezi hosty v panelových diskuzích vystoupí přední čeští experti například generálporučík ve 
výslužbě a poslední český velvyslanec v Afghánistánu Jiří Baloun, chirurg, spisovatel, 
účastník misí Lékařů bez hranic Tomáš Šebek, bezpečnostní konzultantka a expertka na 
ochranu měkkých cílů Gabriela Ben David, odbornice na extremismus Barbora Vegrichtová 
nebo Martin Saska z ČVUT, odborník na vývoj autonomních dronů, a mnoho dalších včetně 
hlavních představitelů plzeňských složek integrovaného záchranného systému. 
 
Pilíř zaměřený na drony a robotiku nabídne 10. června v Cukrovarské ulici různorodý 
program – od jednoho z nejambicióznějších českých technologických projektů současnosti, 
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humanoidního robota George od zlínské firmy Business Logic, po bojové drony na Starlinku. 
Na přednáškách se návštěvníci setkají třeba s Annou Krebsovou z týmu LASAR, Radkem 
Hodačem ze společnosti TELINK, která patří mezi přední odborníky na bezpilotní systémy, 
nebo iniciativou Vozím drony. Součástí expa budou ukázky robotů, létání s drony nebo turnaj 
battlebotů. 
 
„Čekají nás i zkušenosti ze světa budování startupů, životní příběhy dnes velice úspěšných 
podnikatelů. V pilíři k marketingu a podnikání vystoupí v Plzeňském Prazdroji Aneta 
Martinek, spoluzakladatelka největší české marketingové vzdělávací platformy 
#HolkyzMarketingu, Pavel Hrstka, zakladatel firmy CityZen a Lékárna.cz, technologický 
vizionář David Semerád nebo Vilém Franěk či Matyáš Vejskal,“ upřesnila Michaela 
Vostřáková. 
 
Program k umělé inteligenci nabídne přednášky tří předních odborníků na AI – Jana 
Romportla, Jana Kavalírka a Ondřeje Svobodu. Workshopy si připravili Barbora Brabcová, 
lektorka a zakladatelka iniciativy AI Eticky, Jan Švec z katedry kybernetiky ZČU nebo 
Kateřina Boháčová z Newton Technologies. Součástí programu bude i rozmanité expo, kde 
si zájemci v praxi vyzkouší novinky v oblasti umělé inteligence.  
 
Detailní program je na www.inovujemeplzen.cz.  
 
 
 

 
 
 
Správa informačních technologií města Plzně je příspěvkovou organizací města, která pracuje na usnadňování 

každodenního života obyvatel Plzně a zaměstnanců městských organizací. Díky dlouhodobé zkušenosti a znalosti 

veřejných služeb přichází s mnoha technologickými inovacemi podporujícími rozvoj chytrého města. Skrze své 

aktivity v Plzeňském inovačním ekosystému PINE usnadňuje život v regionu, rozvíjí talenty a inspiruje k podnikání. 

Kromě poskytování IT služeb jsou jejími součástmi Centrum robotiky, Drony SIT a SIT Port, který zajišťuje správu 

městského technologického parku TechTower. Městská organizace se aktivně angažuje v řadě evropských 

a mezinárodních projektů, ve kterých zastupuje západočeskou metropoli. 
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